ANALISI MATEMATICA B - 22 marzo 2010 - C.d.L.: INFL-PPING. Il numero del compito cor-
risponde all’addendo costante nella prima componente dell’esercizio 6.

COMPITO 1

1. 7+log2

2. y(z) =7+ e’

3. A={(v,y) ER?: x>0,y >o,22 +y? <1}
4. (0,0) e di sella, £(1,1) sono di minimo

5. m =5 assunto in (6, —1) e M =9 assunto in (8,1).

6. (3,0)

7. o(z,y) = —2y/T —y+ 2.
8. %logg?)

COMPITO 2

1. 6+ log2

2. y(z) = 6+ 3’
3. A={(z,y) eR?: 2 >0,y >x,2% +y? < 4}.
4. (0,0) e di sella, £(1,1) sono di minimo

5. m =4 assunto in (5, —1) e M = 8 assunto in (7,1).

6. (5,0)

7. o(z,y) = —2y/T —y+ 3.
8. %log24

COMPITO 3

1. 5+log?2

2. y(z) =5 + e’

3. A={(z,y) eR?: 2 >0,y >x,2% +y? <9}

4. (0,0) e di sella, £(1,1) sono di minimo

5. m = 3 assunto in (4, —1) e M = 7 assunto in (6,1).
6. (7,0)

7.op(z,y) = —2yyr —y+4.

8. %log25



COMPITO 4

1.
2.

3.

4+ log 2
y(a) =4+
A={(z,y) €ER?: 2 >0,y > x,2%> +y? < 16}.

(0,0) & di sella, £(1,1) sono di minimo

. m =2 assunto in (3, —1) e M = 6 assunto in (5,1).

COMPITO 5

1.

2.

3.

3+ log2
y(z) =3+ 5
A={(z,y) eR?:2 >0,y > x,2% +y> < 25}.

(0,0) & di sella, £(1,1) sono di minimo

. m =1 assunto in (2,—-1) e M =5 assunto in (4, 1).

(11,0)

COMPITO 6

1.

2.

3.

2+ log2
y(x) =2+
A={(z,y) eR?:2>0,y>x,2%+y* < 36}.

(0,0) & di sella, (1, 1) sono di minimo

. m =0 assunto in (1,—1) e M = 4 assunto in (3,1).

(13,0)
o(r,y) = —2yy/r —y+T.

. glogQS




